NC40 X AEZS T

NC40 XUEEZETHL
ERER

BAEERIZEAY. GBI BRAH i (0513) 81261262 82100577

Hiht: VLHEWIEFHEX R4 #2: 800-828-3302
FILRE 1388 5 {620 (0513) 82109502

Rev.A  09/09/2016



NC40 X AEZS T

AN SRR

AZEEIEPIER R AR, S EE &S BRI

ATTHHIER B2F BRI ZaMRE. AR, EZRRIIMEEmRES
Re g ett. REERZHHP, PRERERBEZRE.

AEYI BN EEE, ARRESEFER, AhTamrE TR,

AN TR B R G H gt AN E S . RSB & M E TR AL
1T X5

AFFARERNEEARHBHRAR (REF) , KBGEHBMAL

A &R EARMERRFSHKELZ—. BN B SR FZZAHNAR
FHIBH, TR

ANBRABITREFERIAER 4. 0 A, FMEERESIEKT 1
i

AN E R E ERERIRE.



NC40 X AEZS T

|

# B

|l

#

1]

i
=

i
=)

&

>F

i
ay

i e e

&

L

ISR -+ vvveeersnreeensneeenettes e te et e s st e e et e s 1
BT AR GREBIITILIT - vveerrvreessrrnreesssserensnsuesanitessinsesenanees 2
BT AEZE AR e eevvvrrersrrresesnreenssetenantieeesteaetesenennas 3
T gt LT 4.5
Y 6-7
BRI G B A TR G v veeevvreesnrerensssnessnsuteesistetensttessnsaneaas 8-9
T 10 10
gl P 11-13
g 14
R YEIR T L G TR veeerrvvvreeeserrnrereeesssssueesessissnesenassanesessnnnns 14
T 15-22
T 23
T s | LT T U 24
0 A 2 25.32
=1 33

[‘\Z %{%1{4}{ ..................................................................... 34-36



NC40 XFEAETIHL

F—E #©Ma
1.1 RS yi8
= P!
NC40 4 XUREZS T LS R 8

1.2 Hig

AWVE S A 4. 0T LU AR b N 2T, B T etz frJR.
1.3 DIREAINF =
a. FLAEINE 4, AP KT o

b. AR [H ErbrrfEBe T, A K AR K
c. TalMFE, BAE R,
d. YRS HLINEN, 4 BERe LN, THEF A
e. K HIPHHRAN ZRE R, Skl % sh 2R [F) 20 M 5l A7 280 1k A i o
. AR T FE 1 10mm, AT 418 SR 42,
1.4 ZERBH

W IR S
k=
ol WUER | 28T E | JF | PR | s | TE | AL | BHLE
- fif I3 I | IS | J& J& J&
[F]
< | =20s| 670 ke | 2500 mm | 3384 mm | 2828mm
NC10 | 4000 kg | 1780 mn | o | 2"
Ml HIgs S S48
TAEmE . < 75dB (A) AL (R]3%)
HR: AR 2% 7 75 o n] 3 le AN [A] H s 1) ER L
R R .
LR WM 220V/50Hz 2.2 KW
TAHEFES): 18MP
1) 4 —H| 380V/50Hz 2.2 kW
1.5 FIEEK
TAEEE: -5°C~+40°C AHATVR R . JREE+30°C, AHXAHEE 80%

B/ AR -5°C~+40C

R B AN IS 2000m




NC40 XUAEZETHHL

B _EETHRIFEREMA

HERFSRE
WRARANE S8 RGBT YRS RE e, TS IC AR I 7 R USSR S U B
WEZ ANANEAATAT =R . O T 8 S AN BN D132 05, AR VR i B A LMk N Boxt e 46
BEATHISCYED
© OEIRFFITATIRAR TR .
© KB RFFEETHILEBATR T .
© JKIZTER, WORAOURM, TR MR R
o IR, WOR A IR, IR SRR R
- TH  RAENLARIGER B BE G, W L AR R R BRI Dl T DU R A
PRV 22 A AT ARG A SR B AN 22 2 AT IR o R I 22 AT IR, SR
e, JF B R 2 E M BT
« BEH - RAREITHOE B SRS, W R D AR A LE RO R
« BEH: RECPHTN A B Dl TR U T 2 40 K. WM 2 s D4
PR BIBATIREOT I, E RO AN 2248 o 17 A BT ] B P S5 AR MR B R AREEAT I
« BEA TR AR T SRR S AE RPN A
« BRI BTN AL DN S B LR T Al S BN
« B3N RMEZARRRIERR O, KRR TR B 120Nm C 90 ft/lbs) .
o CRRRAE R ECROT iAR A S, W A AL A SR AN L
© WERFRBARIN L E R H PN HK e 1



NC40 XUAEZETHHL

BEBEFANBRERE U
VAR H RS BRI 28T B R 28T HHLR A T O Bl R 1) S i, Tl AN SR 25 7t
Blo ZEATE TERS RS TENLAES N Y, A FH BRI A 1 B A T 25
2 A% P BEALE AL A W SO E, A P AN B e 28 THHLIG 63 THEAT 78 20 15
3AE IR EFA RS E N BIAEZE T EA B R E 25 T L
428 FHNIAE CAESAIN, A5 R BF AT I A D E N CAEIX
ST LTHRIF B R rh, AR I EATAT Al e 25 THAL L Ek AR A 4 1
6. 25 FHAL A [ DX 3 ) AN R HERR TR 424 2230 4, AR ASREAT Rl 28 i
7.5 BB AE 2 THHL. NC40 (IHIE H1 782 4000kg .
8. ZEAMAE A BN ZETHIX Sk i R, TN EE AR 2 T L A A T T
O ZE AR B NZS T IR O RE A, IR RS T & e B B AR T
10 AN RE i 40 B BT, A B A BOE e 8 HH A B R B B BE o IXRE S 4R 25 T AL
B . (RSB AT, SER% TR A 44 e il JC B i BN
LKA N O MU BTN b, A SRl R o2 ] . AR5 T2 TR R I A
R o
12, ZABURTE TARRA RS, 3 TAE A SIS EE IR 2R
13 ANEBAASAT B S5 I RE M F B AF 158 TAE: e ME R HIN, 2 Bahk g
AR B AL
14,38 )% B B A1 BN .
15. TR N BRI, AR ES T DX P TE R o
16,75 2225 AR A T 0 B 0 2004k 2 A il B S0 4
17 AESRE S M, R 2 TIOLRE RBAIC, T Ay
18 GHHAEASTHIL LN, Vil o Jed 42 52 4200
19. 225077 BAVA (R FE IR IN 17 TRGIEAR 28 6 s IX ko
IR AT, WOERTA TR, FAFERY).
20 G4 NEETHRL LB T, NS 2SR S8 A R R
21 NEE2ETINLAT, i R R BEE T TPIRES .

22 AR B B ST DN, SERE R ST R AR, RS RS YA AE
23 B WHEAS TR b N DR AL T B RS



NC40 X2 THHL

2828

FBNE BYLEHLRE

2TR0

1850

2890

2500

110

1
T—
4
HE 5T
3384
K2




NC40 XUAEZETHHL

4.2 WENEELSHEE

U ARTTHUR : AEPINLAE 20 90 28T WOUR L, 2900 R V0 vl s o JEs
TEIERT ) _EAES, I T B A TR S R ) RS .

23RN YT BEAN AR, AP R 1A AR A, AR AR (A R
SORRALE, ARG BRI BT IR0 w5 5 LAAE N AN R] vy J5E PRV R A

3TN AEVRATE BRI RE T, DO ORFFTAT, e PTAREN 2 SR DI S AR, A
SARFD TR AR MG EN e SR ANAE R P b, S 4R 22 A Sk R R,
PR A TR P E b, B2 e S, BWAREIRIIE D

4. T g RN EPTEEN 2R B2 ORIGAR,  SLAE P BEREAT AR . AEVE B EE ET)
AR, REBAEREEN T, SERWRCET . S AUs bk BTN, GRESARGGKIT I
RAEWAE R, S 28NS Mg il DEBERE, ) Ll AR OREARCAE Ao BT,
P TR R, B BOR ORISR, AR ER ORISR, BT LU N T o T
WEh R BT T ol e (R, RXUOREEAEH], DAL, R R ORI L2033l 432 5 P A 20
RN

SAETHHURE B RAT AR, AL REE [ e I8 I A BEREAT BBl BiE, DA LR A=Al i o

1

- —




NC40 XUAEZETHHL

BAE BIERH
5.1 IR EBH
L MO EARR. T IARERTEORE, FEEATILN, SR
S ST AR PR P T Yo R SR S B ISR -

2. INE YR E R bR .

3. WURISRM) A SRS, AN BAT A, AN ER DR R A
ﬁ%‘f‘o

5.2 BIFRIES

1. VGBS I # Sl E k(D0 38 AR SE T I (GB7324-87) JEEK N L2 By e 5))
TR .

2. KRB AR I 101 WU AR g H] il 1SO32 1Y 1S046 1L 5t B v il o

5.3 BIETEF

1. kA LR R 1T 2228 IR

2. KA AT ERR A A R

Zl@%:KE&W%@&%%%@%E#@&%\%%%%ﬁmoEﬂW%ﬂAﬁ
RN S 6 £

4 BRI

1. VEBRZS T FE X I 2 o

2. RGN H B B AR E

3. B m R RN

4. WA

5. KAt sh B A AR TE] o

6. FLHIRALHETHE A, A7 FHEE ST AU R, JEURTF R LU S fefi
7. FAEH LRI, BRI, RGBT, RS TR ER 1Y
i

8. FAJF LTt

9. $%E) FRETRBUC RIS, XN 4R T

DR
Zl&a:

(92}



NC40 XUAEZETHHL

Lo AT, 2 SR A L e (DR EYUE AN YIS (2) 22882 17 i
fie (3) BEALREARALI

2. PRILERS, ] BT R

3. FESRTIHANZ A, Ao HrAT I B Sk A R ATt . A R AE M S O
T IZETINL. I% DA b (R SLOF BOF s B OB 2 SR B e A A il

M -
4. BEEHTHE SR, AEBIN o2 T B EI, 75T IS R AR A A
5.5 BT

L. AHERESTHL S AN fi) B X b ) o

2. KL ETHEMITHE M, KGR RN 2 4g [R5~ R BE, TS MR
3. [ NETIHLHERE 2R H BRI KR IT T

4. REAENR R e Al

Zl&%:ﬁﬂﬂﬁl%ﬁ,ﬁﬁgﬂ%%ﬁo



NC40 XUAEZETHHL

BAE BENBESHSRA
6.1 RFHLIBIER S

W RS P
F . &l
FET BT
314
Eéingfmin
=
Y AL fmain O—250bar
2E0bar
L_D:}N EﬂO—SOL fmin
T EAIFME
=g
K 4

WL R TAR BT

W S%s) BTG, AURSD, ArsimiE,  AAR N T ik 2
AR IEAT AR A I AR OCH], B T O AR . DRI A AIUE B
TR, HARGP RN, BaimniEim. AT ETHZHL kgt ST 4
Ko WIRCNEE, AL SR BN 2248, ORGSO 2 it BTR3hEL,  [R]IN 4% R BT
9, VB VAR G 2 T RS I [ 23 A, 28T BLT ARt | B

8



NC40 X2 THHL

6.2 ZFFHLKHESRA
L S B

a L1 Lz L3
QL{ JT{ ’Tr 1. 5mnf
! !
sal
1 <]
saz
Q
=T
L
25VA T -
I8 I: I 4
5 =3 T, s up 5 s Te—
————O
o 11 SN ||
247
1 12 o
EM
A - —




NC40 X2 THHL

BLE FNREEE RERINE
sl e i A AR HE o v
1. LA B S HAXS 1. AARHISE AR AT 1 FE Y
2. WA A e K 2. HEFR M 5 S AH Y R O
LA IS 3. FRA FF i 3. B EEETITOC
4. HHLEE 4. HHHL
1. HHLE AR | B AH A FATL L
2. HHG IR T A6 B BN A5 T e 1 1
HAHLEHEA | 3. WIREWRIEES S P A R Ak
AR AR 1N 4. WA I BRI 2R P W A
5. A FE A Ao
. o | 1o MR RS O R isdT 1. o] M LA N O A 1
ﬁ;’ﬁgiﬁﬁ% 2. R 2 2. BRI B 02
EK%%ﬂ$’3'§$@ﬁ%KE% 3. T AR
% 4. ZETHLEE 4. RrAr R e I 28T
PSR
PETFHLIE S H 1. HLREIRBE A 244 1. 5V HRE R
%ok 2. AREB 2. BN IR
P S 1. R AR A E I 1. ey
a2 2. R ARIR ST 2. [P AW A E Rk
s 3. [FRMAEF AR TT 3. EraEmhaE
1. “PHITEN 22 4 B AT R T 1. VAP 22 48 3] IE R 5k
RIHIAREAK | 20 BTHHUEAEACFEEAREN AL | 2. REEETIHLE B AEAR B (SR
SE TER A M b I Smm) o A AGEE Smm, #T
AR AL HK . 2 W2 1 e
1. fLaifgat K 1. OB bR A ] Vi vt 13 3k o i AL
- 2. VR HORE B A | IR IR e R AT, Bl FET
I%“ = %, Bl Sk Al FL DA F BT 8 N 28 T AL

2. B IFIHTREE LT 28 THHLBIE B
I, S W 2B

10




NC40 XUAEZETHHL

BINE fFS5RF

8. 1 fR¥FIHE

BN ZE R T i 2, AORRRG v . e B AT A e DI e s, AR
=P

AHU TAEARBI N 25T, R W TAEREI AR, Ko kL
BB, 4K AL i
8.2 Pl
GIN
1. CAERTABAS & AN 22 ORI, CREGHLR B R 28T a0 R IEH, RIS B
WO A, RIE R, NAZRIEEE, 4egaliE .
2. KBRS S TS AL R IR, B RERE S AL e B R A S, it
%o WK 7.
3. WA R R IEW, 5K ) R e R AR

Wk
Ha g
R
W B R
i B
—— AT | EN
BB N
Kl 6

(SIEF
1 BFT KRS .
2. AR/ BIR



NC40 XUAEZETHHL

3. W EPTA W EEAERE S BRAIAY, DU IR R 23,

4. KA AT IO 2 1 A

5. KAV S AR AEAT A AU 138 B2 5 LA T, AP v o ) TV T e g (4
S NE GB7324-87)

Zl&%:%ﬁ%ﬁ%%ﬂ%@@%ﬁﬁ%,W%ﬁ%ﬂﬁﬁﬁﬁﬁﬁmﬁ,ﬁ
AR INNAEZS R INEEN: R [ Y o Nl o
RN H
L XA sh i rl B A B BB T IR BIR AT R A
2. A PATI A Ol A R AETH BRI TRt DG S IS, U B s I i
SR
3. R E AT, DU R T B
4. K EAE A HEL

Zl@%:%ﬁﬁ%%%@%@@%@@,u%@%%@@%&@%%&%#%&¥
ey BIs5ETt.
8. 3 MR A HITRIE

a. yEvE.

AHUAE G IRBENAE W AN H I, NAFUEB AR F g, DURREETRUE—
KBRS, I E BB W 7

b. 5 B

AWM — Bl Ja, WUk s %, NArARmE; Wnsie
BRPRHER GRS, NS BIH% JgUR RS S S 3. DLIAL 7

12



NC40 XUAEZETHHL

JB/T982-77 4LEmEAN 4

JB/TO82-77 AEEaHN 4

JB/T982-77 AA%H 4

13



NC40 XFEAETIHL

FLE EHFEERE

9.1 FF

a. W A T KN A A7

b AR B L

c I BT T R I R VR BN AL RS B Al T 4

d. 18075 T AT 1A i BRI A7 25 o

e AL IR DI R

9.2 MK

M TR CRARE AT, AR YR, R RO A G Z A 2

FHE ZRFAATAR
T WO B R R AT, T AER LR R L
TH e
IKPAX AKILH
B2k /N 4. 5m
1 1. 5kg
CINEER 40mm
TFERTFEAF 11mm-23mm
TG e A
kiR 22 ) 150mm
M 20mm
il oA 4 i Sk ¢ 19mm
JFAA

R WA, LA F A RERRL, a1 oA Is b 320, X kAT fke

=L, ARG,

R BP Rl & L TRCE, LA SE

S OSEN

14

FEREIR T VR SRS 9D A PR VA G R 2



NC40 XUAEZETHHL

BH—E REHRE

11. 1 ZEREREH

FR 0 238 2 FEEFNIBIREGE NG5 . BT AN B 1 2238 BN (E A R 48
AT TS R AT AT HER T 1 2 Bl ) 1) o 32 8 A AN AR AT S AT

IEHf 2228 NS A7 IO, T RERERACEAR T WA b T i A8 vy
DL 2 (R R A o AT K IRV BTURRRE R i 1228 B KPS TH PR RE o dn R B A1
APBEROBIARY, T R HMRS A, sl 7R TR L T DS B R AR e bR T
HZ, ERAKTHRTPIRE R, WATH/K T m 2 I feik 25 3L 2 548 1Y)
Hb T ]SSP R B, AN ZETEE ] DK™ EE AR T IR AR

AFLEATATYI R b 22128 o AR A0 0 T HAR SR rh R B AR B, B
TIREE 240, AL EAT TR ez be . AHE KRG L. A
(FRSE L e ez s, H S EM TN R,

KRG TR BHIAT], APz E e R Ar A M T =10 b

Tk Bt 28 TIL 2B 1 DI B AT AT TOUSK B, dinfhdis . RS s
BIEEE,

Hi TR LI 22 N O3 mT LI el 1 5 L I AS H 25 A St b JR et 1 ) R
UIARAE— M P e B 2 GASTHILIN TS, Bl R AE 2N M b AT B AL IR

LG 7228 i VAR A I B, BT R LA e 2 DIE 1 L R AT
11. 2 ZHP ],
11.2. 1 S ERs
AR T 1141 PR R P 3 s 28 T LA
L 28T RE 2R/ RV EE AR b, JREE T /N R D 250mm, HA 7 R SAR L
ing T
- VRBE LR A AR A .
VR RE .
- I A TR S L R B R T 250mm, IR B R
O A T BEAFAE MRS, WM RAEAR . TR . TAEX Sk, JEIE. %%,
- ZSTEOLIT G IS N B A L I S I LA T 45 Cnldl 80 OAh s &1
K% 4m)

o L A W N

15



NC40 XUAEZETHHL

- 3384

Kl 9

AN

a. JITAT (R RO LR AR K A0 5 oAy Bk v

b. B IR S AR ZEAEHIME 6mm 2N, IXFERLAETH bR AL B 4 b LE AR PR A, el
HEAC LR BANR 55 o MRS AR AT ey B A 2B A A 2 b . an SRANHERR
TE 5 Jr B AN HRAT rhotg 2 B ) L
11.2.3 2 A0AE
NC40 HLZY:

P TR BRI ST R A, AT SR A gt R O dr— 2, IF— bk
AEHEIRET, ERFLE R, SRR AT S (il 10 Fis) .

16



NC40 XUAEZETHHL

S A
M18X 190 iZF:
I £ iR £
mfmmj |
& % o . s .

LR EE 18R EEIA 2 3000PST (2. 1Kg/mm? ) DL

4000mm (157. 5in)
#1800 (70. 9in)

ﬁg;ij%ﬁ = ‘4‘45N:L47 E:::%ﬁgﬁ —F

e R —i= = i

?l>19mm7¢0. 75in) o - S

gL T g -
K 10

9in)

DRI
AN,

A PRI & 19mm YR B Sk DL AL IR 8l T RR LAl 2 A
Wy, LRI S IR T — 30, Sl AMLIRET . Hie, (Al SeAE 28T AL L.
K ERET N, B AR T, A THORE R RS IE AN A 1
ARPARASAT R 2 R, A AR .

Zl&%:ﬁﬂﬂ@%%ﬂﬁﬁ%ﬁﬁ%m

N T ARAFIER I 22 A MERVERE, 1 N 2R R AT

a. 1 BN

b. AT A 5T < Sk B Sk

c. ANEAF R BRI 2 218k

d. B3k 5 EALR T PR R

e. bRk FAT CAE, AEINASMO S, ANEERAL.

AL R FEAR SRR ET R B, WA Sk B Vi vt b T ) 2 B AN /N T P A5 A 1A%
g WCHLH I AR 2

h BRIRAT R Bl ERIE P SE R Hoh ik

IBEFEY Y

17



NC40 XUAEZETHHL

11, 2. 4 2225 IR Pl 22 2

a. TR 228 2 kB B2 fRIEPIE SRR D i),

b. FLEFT NI IR, XURBHT AN, 15 Wm0 28 T L 22 4 A8 1
c. EIBATHTIHLZ 1T, NP A TATN 248, Hf eI 28 Xtk s, itk
ez hr Tk L.

HzzzB 2= E E

(D C_J
(D J

11. 2.5 [ e Ry E R %

fEHT 4 A~ M8 FR AR A E |y (A&l 11 o) [ g s il o NCA0 HLA 18] 12 i 42
PR, I HAT R IT B8k BT B

AETAR BN SN (R QIR 10L) o NOMRAE, DU AR H & Vs e i
IRl
Zl&%:
a. R NI, L BRI BB 57 2E o
b. U LR LB IN S i AR, KIS R DR S S TE AN B AT AT IS B A

18



NC40 XUAEZETHHL

b 105 H
b 1024
M10X 20 1244
™~ 2%
‘Hi\
AT
I{,
© O =
o] 9] =l .
I~ ] ¥ 3k
i T
W

Sk

g
=
s
g
CE
=

%k
11

11. 2. 6 “Zdehi i
IR 12 sk,

A =Y
AN,

a. AR, € B AR AE AL A WU W A, T i [ R (R RET

EHYI5
b. 22Ny it EEE T AR AN S A AT, MBS e A dt g3

19



NC40 X2 THHL

11. 2. 7 W40
a. I M5 X 12 W24 . #8222 s 13k b
b. ¥4 5 P/ v 2k i

EE

2 =
O] &) amnx
o4l
B e il
C T

Fi

e
=i ==

K1

20



NC40 XUAEZETHHL

RS,
AYJI_E'\:

a. AU LB T AR 22 (NFB) 10, A& NI ILEAE, HH K.
b. ] 16A Toksez (NFB) FFK.

c. HLYEHEZ KA /N T 2. 5mm,

d VGBI ERIETE I . Siske R PIIR, BELE R

e. ML 5 5 v SIS AT .

NC40 HLAEH% I 14 o ;

L

A~
)

/ @EP\CW =
Emy

11. 2. 8 i X Bk

ARG BE R A S A (A 15) , RIRRAR A BN, BRI AR TC RS 1
FEANMA NG o X — PR I O e, % nl AR H ARG D2 Ja A (nJ
TEZRE M WG THEE) o WREIN U TR Sh A2 T vy, BUE G NI 2 B0, iy
BRRE R EORIAE, RGTHENGE SIS, R0E I B 5 4% SRR

21



NC40 XFEAETIHL

X

wow g R

i

A

— (1)

=
& % B

DETEEN
AYJI_E'\:

15

DRESARALRL B R 28T ORI RS, AN SR VF 5 40 s s Al A R B 5% o

11. 2.9 ‘2725 Jec JAE % T A

K TR AL AR A i S AN 2 48

22



NC40 XUAEZETHHL

BHFE AR

12.1 AT HE%
a. TEIE B AL (B 2 fu T Dl P A B i g, 2R N B3R B i shmiR ) .
b H- 900 3t Y A N3P ZR 45 FH 3 1S032 5k 1SO46 A fi B I il
12. 2 WRADS R
a. K2y AL LR 5 228 IE A o
b. A BT EH MBS A5 [

X (SUR I
a. BIRRERE: #F BT, TESDAEETE, RagFHREE, WEBAME L,
b. g H Il R, TSI N R AR b
c. FRERE: % BoHeE, e BFb, ARORBSAUBCE RS, BOTMBORI AN 2248, S5 d.
R, BT RERRE
e R RGEH B T8 R vl e A, T BT — UCHE AU B . 3635 I SRR (L AE £
AN, XN, ARG ETHRUR B R LRI
g. P4k

23



NC40 XUAEZETHHL

BT=F @8RGz MN

L HA e iIE NGRS HAT Tk AR N G A b AT f YR S b e B
2. e s Ry IE B A
JRBNZAT, P LR B AR
R HEERA I, AP YR IR ICAA I B
VER IR I, LR bl )

FERE L IE AT B 20T, NI 22
7. JETIPAAE, BRI R E R I 2
8. MBS, BRARZI I R AR FRAL
9. MR, o Hog WA, A g R gt .
10, H7EHAE R IS 20 B B MEIR BE . TR . MBI e, T8, T,

=@

S Ol

24



NC40 X2 THHL

FHNUE

= SHe Sy

FFa K5 /S YKL 2 Fx PEHE
1 QWJ204SR-200-00 FALFE 1
2 QWJ204SR-100-00 AT 1
3 QWJ204RD-600-00 KPE A1
4 QWJ204SR-300-00 FiEBH4E 1
5 QWJ204SR-400-00 I B e 1
6 QWJ2140S-010-00 JEE 4 1
7 QWJ209B-1000-00 HiL 8 & 1
8 GB/T 818 24T M6x12 4
9 QWJ209B-000-24 rips 1
10 QWJ204RD-000-01 ARk 1
11 QWJ209B-000-07 e S 1
12 QWJ209B-000-05 Ba )y 6
13 QWJ209B-000-16 s 1
14 QWJ203-000-08 R 1
15 GB/T 97.1 A 10 5
16 GB/T 5783 B2 M10X 20 5
17 K IEAE M19X 190 14
18 GB/T 894. 1 AR 40 4
19 QWJ204RD-000-04 Lz 4

25



NC40 X2 THHL

Fe'5 RS Yk 2 Fx G
1 QWJ204RD-200-00 F o FE 1
2 QWJ204SR-300-00 FiEBH4E 1
3 QWJ203-000-06 CLEAL] 1
4 GB/T 91 TR 3X25 2
5 GB/T 6170 2RE M12 4
6 QWJ203-000-09 T 22 4 B 3
7 GB/T 894.1 B4R 30 3
8 QWJ204-710-00 F e 1
9 QWJ209B-000-14 B4 LH1244 1
10 GB/T 818 24T M6x12 2
11 QWJ203S-100-019 AR 1
12 GB/T 894. 1 B4R 25 2
13 QWJ209B-700-06 HEACHl 1
14 QWJ209B-700-04 A 1
15 QWJ209B-730-00 A e 1
16 GB/T 894.1 B4R 30 4
17 QWJ209B-040-00 STRETHAR 1
18 GB/T 97. 1 10 5
19 GB/T 5783 2R M10X 20 5
20 ME8108 B AN TG 1
21 GB/T 818 25T M4 X 25 2

26



NC40 X2 THHL

Frg RS Yk 2 Fx G
1 QWJ204SR-100-00 Bl 1
2 QWJ204SR-400-00 I B e 1
3 QWJ203-000-06 CIEEA] 1
4 GB/T 91 TR 3X25 2
5 GB/T 6170 ERE M12 4
6 QWJ203-000-09 LA 3
7 GB/T 894. 1 HhFHE4RE 30 3
8 QWJ204-710-00 F i 1
9 QWJ209B-000-14 BE4 LH1244 1
10 GB/T 818 24T M6x12 2
11 QWJ203S-100-019 AR 1
12 GB/T 894. 1 B4R 25 2
13 QWJ209B-700-06 Al 1
14 QWJ209B-700-04 B 1
15 QWJ209B-730-00 A e 1
16 GB/T 894. 1 HH 4R 30 4
17 QWJ209B-040-00 SLAETHAR 1
18 GB/T 97.1 10 5
19 GB/T 5783 2 M10 X 20 5

27




NC40 X2 THHL

e

=]

Fer B/ b e =
1 QWJ204SR-300-00 ERGTIES 1
2 GB/T 70. 1 BRET M10X 70 8
3 QWJ204BD-000-12 JEAR 8
4 QWJ204BD-000-11 RN 8
5 QWJ204BD-000-13 IEREEN 8
6 GB/T 70. 1 EET M8 X 40 2
7 PV-3005 DIEE L 1
8 QWJ203S-000-02 o7 3 2
9 QWJ203S-800-00 PRI B 2
10 GB/T70.1 25T M8x40 2
11 QWJ203S-800-01 i 2
12 GB/T96 KEJE 16 2
13 GB/T93 HS R 16 2
14 GB/T6170 BERE M16 2

28




NC40 X2 THHL

P 5/ b e e A
1 QWJ204SR-400-00 FIRTE 1
2 GB/T 70.1 W2E] M10X 70 8
3 QWJ204BD-000~12 AR 4
4 QWJ204BD-000-11 GIRGGEZS 8
5 QWJ204BD-000-13 JERIEEZS 8
6 GB/T 70.1 24T M8X 40 2
7 PV-3005 DIEEL 1
8 QWJ203S-000-02 P 2
9 QWJ203S-800-00 PRI B 2
10 GB/T70. 1 AT M8 X 40 2
11 QWJ203S-800-01 S 2
12 GB/T96 K 16 2
13 GB/T93 HTEEE 16 2
14 GB/T6170 R EBEM16 2

29



NC40 X2 THHL

Fes K5/ bRtk 'S e PEHE
1 QWJ204RD-600-00 K VAVEE!
2 QWJ204RD-620-00 ST 2
3 GB/T 5780 BRET M10X 12 2
4 GB/T 97.1 g 10 2
5 GB/T 70. 1 BRET M10X 35 6
6 GB/T 93 B 10 6
7 QWJ204RD-700-04 SEoN 2
8 QWJ209B-530-00B S D 2
9 QWJ209B-530-01 i 2
10 QWJ209B-531-00 SCPE (IR 2
11 GB/T895. 2 28 223408 28 2
12 GB/T894. 1 40 B4 40 2
13 QWJ209B-530-02 R 2
14 QWJ209B-530-01A NS 2
15 GB/T 819 24T M6 10 2

30



NC40 X2 THHL

Fes K5/ bRtk 'S e PEHE
1 QWJ204SR-600-00 kA VAVEE!
2 QWJ204SR-620-00 LI Bl 2
3 GB/T 5780 BRET M10X 12 2
4 GB/T 97.1 g 10 2
5 GB/T 70. 1 BRET M10X 35 6
6 GB/T 93 B 10 6
7 QWJ204RD-700-04 SEoN 2
8 QWJ209B-530-00B S D 2
9 QWJ209B-530-01 i 2
10 QWJ209B-531-00 SCPE (IR 2
11 GB/T895. 2 28 223408 28 2
12 GB/T894. 1 40 B4 40 2
13 QWJ209B-530-02 R 2
14 QWJ209B-530-01A NS 2
15 GB/T 819 24T M6 10 2

31



NC40 XUAEZETHHL

—

E/_/L

SRS
75 K5/ b YrkL 42 i
1 WS0701 BRET 1
2 WSO0702 YA 1
3 WS0703 AR Sk 1
4 WSO0704 BRET 1
5 WS0705 [EIRiN=S 1
6 WS0706 13k 1
7 WSO0707 B TA] R 1
8 WS0708 T T 1
9 WS0709 EIN RN 1
10 WS0710 HLAL 1
11 WS0711 BRET 1
12 WS0712 Yo Y 1 1
13 WS0713 [F]H 11 2 Sk 1
14 WS0714 OV Sk 1
15 WS0715 % 35 ] 1
16 WS0716 i 1
17 WS0717 JEIME 1
18 WS0710S HLAL 1

32




NC40 X2 THHL

= -

J¥'5 [(SREYE IR R YRR [ERAE
1 DI 48 X63X 10 FLFH 2R 2 i ity 1
2 YRKC17-002-0560S—47 T47 FLII B3 1
3 GB/T 3452.1 0 &8 & 53X 63 X6 1
4 QWJ209B-710-02 TG % 1
5 GB/T 894. 1 Hh P4 30 1
6 GB/T 3452. 1 0 JERE & 25X 2. 65 2
7 QWJ203-810-01 T FEAT 1
8 GB/T 894.1 LI 58 1
9 YRKC17-002-0380S-47 TA7 %l s ER 1
10 DH 40X 48X 6 57 24> P 1
11 QWJ203-810-02 CARES 1
12 GB/T 895. 1 HAEPE 65 1
13 QWJ203-911-00 FIREHAREN 1
14 QWJ204-811-00 FE AR 1

33



NC40 X2 THHL

BTHE  SWRMH4ER
FFs K /Bt Yk AR
1 QWJ209B-1000-00 HLAS
2 QWJ204RD-000-02 e
3 QWJ203-000-06 BN 22 4
4 QWJ203-000-09 T 22 g B
5 ME8108 BEA. TR
6 QWJ209B-000-11 T
7 QWJ209B-000-13 SREEZN
8 PV-3005 IIEE
9 QWJ204RD-700-04 ik
10 QWJ209B-530-01 IR
11 WS0702 THIAH
12 WsS0707 LN
13 D1 48X 63X 10 LR 2 s it
14 GB/T 3452.1 0 JERE & 53X 63X6
15 GB/T 3452. 1 0 JERE b 25X 2. 65

34



NC40 XFEAETIHL

FEmRiz+

AR XA

it A IR AR HL TG

& YN EINES NC40 XUAE2ETHHL

T

AL 3

AT A4 PR

BRI B -

U B A mI 2R 7 I BT Lo Je 22 mR I Crp e N RGIEAN [ 2l B2 DR i)
M RME . FEBRORE R RO, IR B 5 IS5 . AL BRI, 3
LAHTANA R T 5

O (I VLA I, AN STHUS A2 G A R
R A AT . — 1 DR

ﬁzz@ O R R ARSI B R A, FR R RBIRS I, ARRE R
TR L, LA E B2 15 n) A= 52 S 2 e d5
O KR RN aa AN & 7] A~ T REAE R
® LIS 18 MW, MR A& SN EF AT MO0 T S
CAE B ) B A ZERAT A i B A b, B 7] 25 T A IR S S A
o RIEWINH AT BRI, PR R, KELUPBEN U RS H)
BAT RS o FF i ORI ZAF AR R ITAT .

(Z3CESEE

o NE T IRIEVEH: aMizk. MEHIAY . JEataREEANE . BIEATTERUE
ANt CREFH A BEATERA TG B ANE R AB VL L b L S 9 IR 55 JUIRR,
TAELRAT,  Rade IR S HLA 2 7 (A AT W 3 e oy A E A e ORIV
W o R AR o

* - JRAE

35




NC40 XFEAETIHL

FEmRiz+

AR XA

it A IR AR HL TG

& YN EINES NC40 XUAE2ETHHL

T

AL 3

AT A4 PR

BRI B -

U B A mI 2R 7 I BT Lo Je 22 mR I Crp e N RGIEAN [ 2l B2 DR i)
M RME . FEBRORE R RO, IR B 5 IS5 . AL BRI, 3
LAHTANA R T 5

O (I VLA I, AN STHUS A2 G A R
R A AT . — 1 DR

ﬁzz@ O R R ARSI B R A, FR R RBIRS I, ARRE R
TR L, LA E B2 15 n) A= 52 S 2 e d5
O KR RN aa AN & 7] A~ T REAE R
® LIS 18 MW, MR A& SN EF AT MO0 T S
CAE B ) B A ZERAT A i B A b, B 7] 25 T A IR S S A
o RIEWINH AT BRI, PR R, KELUPBEN U RS H)
BAT RS o FF i ORI ZAF AR R ITAT .

(Z3CESEE

o NE T IRIEVEH: aMizk. MEHIAY . JEataREEANE . BIEATTERUE
ANt CREFH A BEATERA TG B ANE R AB VL L b L S 9 IR 55 JUIRR,
TAELRAT,  Rade IR S HLA 2 7 (A AT W 3 e oy A E A e ORIV
W o R AR o

* o AR E

36




NC40 XFEAETIHL

FEmRiz+

AR XA

it A IR AR HL TG

& YN EINES NC40 XUAE2ETHHL

T

AL 3

AT A4 PR

BRI B -

U B A mI 2R 7 I BT Lo Je 22 mR I Crp e N RGIEAN [ 2l B2 DR i)
M RME . FEBRORE R RO, IR B 5 IS5 . AL BRI, 3
LAHTANA R T 5

O (I VLA I, AN STHUS A2 G A R
R A AT . — 1 DR

ﬁzz@ O R R ARSI B R A, FR R RBIRS I, ARRE R
TR L, LA E B2 15 n) A= 52 S 2 e d5
O KR RN aa AN & 7] A~ T REAE R
® LIS 18 MW, MR A& SN EF AT MO0 T S
CAE B ) B A ZERAT A i B A b, B 7] 25 T A IR S S A
o RIEWINH AT BRI, PR R, KELUPBEN U RS H)
BAT RS o FF i ORI ZAF AR R ITAT .

(Z3CESEE

o NE T IRIEVEH: aMizk. MEHIAY . JEataREEANE . BIEATTERUE
ANt CREFH A BEATERA TG B ANE R AB VL L b L S 9 IR 55 JUIRR,
TAELRAT,  Rade IR S HLA 2 7 (A AT W 3 e oy A E A e ORIV
W o R AR o

) SRR VA FE S

37




NC40 XUAEZETHHL

BIFNZEAN (I AR AT #if: (0513) 82221748, 82100577
bk YLHEEIREF AKX 4E: (0513) 82109505
FH LR 1388 5 FR 4 #u2k: 800-828-3302
8 %: 226100

38



